

IN MEMORIAM

Colegiul Farmaciștilor din România aduce un pios omagiu celui ce a fost Academician Prof. Dr. Docent Dumitru Dobrescu

Generațiile de farmaciști care l-au avut ca decan al Facultății de Farmacie din București și dascăl de Farmacodinamie își amintesc, cu sufletul încărcat de emoție și profund regret, sala de curs cufundată într-o liniște plină de respect, respect pentru știința Domnului Acad. Profesor Dr. Docent Dobrescu, respect pentru talentul didactic și oratoric de absolută excepție.

La trecerea sa în neființă îi mulțumim că, în diferitele sectoare de activitate ale farmaciștilor, am putut beneficia de excepționalele calități profesionale ale domniei-sale dovedite ca autor de cărți de farmacologie, dar și în exercitarea funcției de director al Institutului pentru Controlul de Stat al Medicamentelor și Cercetări Farmaceutice (ICSMCF) între anii 1990-1993 și 1997-1998.

Avem datoria să ne exprimăm recunoștința pentru că a fost inițiatorul structurii organizaționale și a principiilor Agenției Naționale a Medicamentului (ANM) ca autoritate de tip european în domeniul medicamentului de uz uman, autor al proiectului de Ordonanță de Guvern privind înființarea ANM prin transformarea ICSMCF, transformare de viziune și principii, într-un proces de aliniere la practica europeană în materie.

Trebuie să evidențiem activitatea prodigioasă desfășurată în cadrul Comisiei Medicamentului a Ministerului Sănătății, ca membru (1968-1973), vicepreședinte (1973-1977) și președinte pentru o foarte lungă perioadă: între 1977-1993 și apoi între 1997-1998.

Omagiem, de asemenea, meritul acestei ilustre personalități a lumii medicale și farmaceutice, de a fi fost co-fondator al Centrului Național de Farmacovigilență (1973), coordonând activitățile desfășurate în domeniu și totodată autor al primului tratat de farmacologie homeopată din lume (publicat în 2007), în dorința de a propaga și de a fundamenta științific homeopatia la scară mondială.

Dumnezeu să-l odihnească în pace!